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令和２年度 第２回三郷市個人情報保護審議会 会議録 

開催日時 令和２年１０月１９日（月）１０：００～１１：００ 

開催場所 市役所本庁舎２階２０７会議室 

委員の出席状況 

篠田 直人  会 長  出席      岡庭 大吉   委 員  出席 

田原 真理   副会長  出席      工藤 榮子   委 員  出席 

竹内 嘉洋   委 員  出席      磯部 ゆき子  委 員  出席 

栂野 陽久  委 員  出席      神谷 功一   委 員  出席 

事務局 
松岡参事 岡田課長補佐 工藤係長 髙橋美和主事 髙橋幸子主事    

企画調整課 上野室長 

案件提出課 

市民課     小川主幹 河野係長 斉藤係長 髙橋主査 鈴木主事 

長寿いきがい課 元井係長 大友主事  

子ども支援課  渡辺課長補佐 土屋補佐 須永主査 

業務課     白石係長 馬場係長 

 

１ 開会 事務局松岡参事から開会宣言 １０：００開会 

２ 会長あいさつ 

３ 会議録署名 

４ 審議 

（１）諮問事項 

   諮問第１８号～諮問第３４号について 

 （２）報告事項 

   報告第６号～報告第７号について 

５ 事務局連絡事項 

６ 閉会 
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４ 審議 

（１）諮問事項 諮問第１８号から諮問第３４号まで事務局から概要説明 

質疑   

田原副会長：  諮問第２６号の宿泊型産後ケア事業に関する業務は、登録されている個

人情報の内容が多岐に渡っていますが、必要性についてご説明をいただけ

ますか。 

渡辺課長補佐：  産後ケア事業では、産後の心身の不調や育児不安等の相談に応じた支援 

を行います。相談内容によって収集する個人情報の内容が異なるため、収 

集する可能性がある個人情報の項目を列挙していることから、収集する個 

人情報が多岐に渡っております。 

栂 野 委 員： 産科医療機関に委託するとのことですが、収集した全ての個人情報を委 

      託先に引き渡すのでしょうか。 

渡辺課長補佐：  委託先に引き渡す個人情報は、支援に必要な情報だけを引き渡します。 

栂 野 委 員： 委託先に引き渡した個人情報はどのように取り扱われるのでしょうか。 

渡辺課長補佐：  ５年間の文書の保存後、産科医療機関で廃棄されます。 

篠 田 会 長： 諮問第２４号の認知機能検査に関する業務について、学歴の情報を収集 

するとありますが、何故必要なのでしょうか。 

 大 友 主 事： 認知機能検査は、国立長寿医療研究センターが開発したアプリにより行 

い、教育年数を含めて認知機能を判定する仕様のため、学歴の情報を収集 

する必要があります。 

岡 庭 委 員： 諮問第３０号の水道事業災害時支援協力員に関する業務について、対象 

者の人数を教えてください。また、血液型の情報を収集するとありますが、 

何故必要なのでしょうか。 

 白 石 係 長： 対象者の人数は２２名でございます。災害時の活動のため、万が一事故 

等が発生した場合に備えて、血液型の情報を収集します。 

篠 田 会 長： その他ございますか。ないようですので、諮問を承認するということで 

            異議はございませんでしょうか。 

一 同：  異議なし。 

篠 田 会 長： それでは異議なしと認め、承認することといたします。 
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（２）報告事項 報告第６号から報告第７号について事務局から概要説明 

篠 田 会 長： 何か質問等ございますか。無いようですので報告を受理するというこ

とで異議はございませんでしょうか。 

一      同：  異議なし。 

篠 田 会 長：  それでは異議なしと認め、受理することといたします。 

 

５ 事務局連絡事項  

令和２年度第３回三郷市個人情報保護審議会の日程 

事 務 局： 次回の審議会の日程ですが、令和３年１月２５日月曜日の午前１０時

からを提案させていただきます。ご都合いかがでしょうか。 

篠 田 会 長：  ご都合の悪い方はいらっしゃいますか。いらっしゃらないようですの

で、この案を了承し、次回は令和３年１月２５日月曜日の午前１０時か

らといたします。その他に何かご意見等はございますか。特にないよう

ですので、事務局に進行をお返しいたします。 

事 務 局：  皆様、お疲れさまでした。今回の審議会の会議録につきましては後日

郵送させていただきます。また、次回の審議会開催日が近付いてまいり

ましたら、諮問案件等の資料を郵送にて送付させていただきますので、

よろしくお願いいたします。  

田原副会長：  皆様お疲れさまでした。これで令和２年度第２回三郷市個人情報保護

審議会を閉会いたします。 
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欄 

会 長  

署名委員  

署名委員  

 


